

大家好，今天来为大家解答保妥适瘦脸针100单位价格这个问题的一些问题点，包括保妥适瘦脸针100单位价格成本也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [瘦脸针什么品牌好](#)
2. [成都二医院打瘦脸针的价格是多少？](#)
3. [注射botox瘦脸针多少钱](#)
4. [瘦脸针一针的费用](#)
5. [一般瘦脸针要多少钱](#)

## 瘦脸针什么品牌好

答：瘦脸针品牌好的有保妥适肉毒素瘦脸针、兰州衡力肉毒素瘦脸针、肉毒素?粉毒瘦脸针、丽舒妥肉毒素瘦脸针、肉毒素蓝毒脸针、肉毒素(?白毒)瘦脸针、肉毒素(绿毒)瘦脸针、Meditoxin韩国瘦脸针、Xeomin德国瘦脸针、美国艾尔建瘦脸针

## 成都二医院打瘦脸针的价格是多少？

谢邀。

我就以我知道的那一点点医美知识来回复你吧。

首先什么叫瘦脸针，瘦脸针是我们称之为瘦脸针，但是他的学名是肉毒素(Botox)注射。与用于除皱的肉毒素相比，其两者的区别往往在于剂量的不同。用肉毒素瘦脸原理是这样的：该药物可以阻断神经与肌肉的神经冲动，麻痹过于发达的肌肉使之收缩，它是利用麻痹肌肉来达到失能性的萎缩的目的，使的原本肥厚增生的肌肉缩小。

现在很多妹纸甚至汉子都会打瘦脸针，有没有效果，根据个人情况不同效果也不同，因为有的人脸大是肉肉，有的人脸大是因为骨骼大，骨骼大的没办法说因为打了瘦脸针就会脸小，除非削骨，但是削骨这个就是大手术了，大家还是多思考思考。

另外关于价格，瘦脸针为局部注射A型肉毒毒素，注射部位在两侧面颊的两侧咬肌肥大处。A型肉毒毒素有两种：一种国产，一种进口，不同的药物的治疗费用是不一样的，一般注射国产瘦脸针价格在3000到5000；进口瘦脸针进行瘦脸治疗的费用在5000以上。

但是，大家在选择的时候一定要选择一个正规医院，如题主所问，二医院的价格应该在上面价格的波动。

## 注射botox瘦脸针多少钱

注射Botox瘦脸针的价钱是比较贵的，一般一针的价钱在5000元到8000元左右，但是在不同的城市，价格也会存在着一定的差异，建议患者到正规的美容整形医院进行注射，同时在两个星期左右就可以看到瘦脸的效果，一般可以维持三个月到6个月左右。

## 瘦脸针一针的费用

瘦脸针一针的费用大概在2000元到3000元左右，但是具体的情况还需要根据患者的情况来决定的，建议患者选择正规的美容整形医院进行咨询，然后根据自己的情况选择适合自己的瘦脸针，而且在打完瘦脸针以后，一个星期之内是不能够吃消炎药的。

## 一般瘦脸针要多少钱

瘦脸针价格主要跟以下几个方面因素有关：1、医院的资质。求美者选择的医院不同，手术的价格也会有有所差异。每家医院引进的手术器械、专家团队、整形服务等多因素都会不一样，所以选择的医院资质不同，注射瘦脸针的价格也有所不同。一般在千元左右。2、手术设计。虽然瘦脸针的方法很简单，但是在进行手术前也需要进行必要的设计。每个人的脸型不同、肥胖的部位不同，需要的瘦脸针的剂量也不同。因此注射瘦脸针前，专家还要根据爱美者自身的面部情况进行整体设计，这样在手术过程中才不会手忙脚乱，做到游刃有余。3、医生的技术水平。一个手术水平高超的医生，拥有先进的审美理念和精良的手术技巧，瘦脸效果自然逼真，轻松拥有理想中的巴掌小脸，是瘦脸的最佳选择。4、与选择的瘦脸针的剂量有关。每个人脸部肥胖的情况不同，所需要的瘦脸针的剂量也不一样。有些人脸部肥胖情况比较严重，所需要的瘦脸针的剂量比较多，价格会相对高一些；而脸部相对比较瘦的爱美者需要的瘦脸针的剂量少，价格相对低一些。5、其他因素。瘦脸针价格除了有以上的几种因素以外，还有其它因素影响。例如年龄因素，术后护理等。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！